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Många dagar känns det som det snart kan bli 
lite vår, andra dagar så vaknar man och det är 
minus 25, så det är inte helt lätt att känna vart 
säsongen är på väg. Men, med väldigt många 
soliga dagar kanske det inte spelar så stor roll!

I veckans nummer får du bland annat läsa om 
hur alla niondeklassare i Åre kommun får lära 
sig mer om säkerhet i naturen och hur många 
av dem testade på att ta sig upp ur en isvak.

Dessutom så berättar Anna Adamse om det 
bästa med att jobba på biblioteket i Järpen.

Sen fi nns det som alltid fl era spännande 
annonser från olika företag och föreningar. 
Dessutom fi nns det även en annons från mig 
själv, då jag letar nytt boende! Vill du annonsera 
så är det bara att höra av sig, jag kan skapa 
annonserna åt dig, ditt företag eller din förening 
om du inte själv är bekväm med att göra 
dem. Årebladet når ju ändå ut till alla hushåll i 
kommunen.

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan 
också.

     Pär Boman
     Redaktör

LEDARE

Kallt och 
varmt men 
mycket sol!

Vatten
Värme
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Badrum
Avlopp

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...
I goda händer 
då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck
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Stipendier för kulturella  Stipendier för kulturella 
och skogliga verksamheter  och skogliga verksamheter 

i Västjämtlandi Västjämtland

Läs mer och gör din ansökan på 
lennartocklindsstiftelse.se

Sista ansökningsdag för 
2022 års stipendier är 30 april.
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”Tillsammans skapar vi en hållbar 
framtid för alla i storslagen fjällmiljö”

Renspolning av vatten-
ledningsnätet i Åre
I maj kommer företaget Pollex att utföra 
renspolning av vattenledningsnätet i Åre på 
uppdrag av Åre kommun. 

Syftet med denna spolning är att förbättra vattenkvali-
teten och förebygga de problem med missfärgat vat-
ten som i ökad utsträckning förekommit inom vissa 
områden.

I samband med renspolningen kommer vattnet stäng-
as av i din fastighet och du kan även få missfärgat 
vatten i din kran efter avslutat arbete. Missfärgningen 
är ofarlig, men du ska inte dricka eller använda starkt 
missfärgat vatten till matlagning. Genom att spola 
kraftigt i din kran efter avslutat arbete blir du av med 
det missfärgade vattnet. 

Arbetet kommer att utföras i etapper. Ett sms kommer 
skickas ut till berörda kunder/fastighetsägare dagen 
innan renspolningen av respektive område/etapp på-
börjas. På are.se/renspolning hittar du kartor där det 
framgår vilka etapper som berörs vilka datum samt 
mer information om vår sms-tjänst.

Å R S M Ö T E
Hensjön – Henåns F.V.O.F 

samt Henåvägen.G.A.1
Plats: Köjagården, Edsåsdalen
Tid: Torsdag 17 mars kl. 18.00

Välkomna!         /Styrelsen

Vintern är här !
Gör ett gott intryck på era gäster 
med proffsiga trycksaker från oss!
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Printed matter
1234 5678
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Roll Up`sGör ett gott intryck på era gäster 
med proffsiga trycksaker från oss!
Roll Up’s • Affischer • Menyer

Årsmöte Suljättens FVO
SÖNDAG 13/3 • KL. 17.00
PLATS: GÄSTIS KALLRÖR 

FIKA • VÄLKOMMEN!

Trillevallens Sportklubb välkomnar motionärer, 
turåkare och elit till en härlig säsongsavslutning! 

Var med om en fjällupplevelse med vårskidåkning över fjällen 
från Trillevallen till Edsåsdalen. Ta med bästa kompisen, kollegor, 
familjen, eller kom själv till en stor gemenskap där du får våffla och 
dryck utefter spåret och en skön Afterski med mat vid målgång i 

Edsåsdalen. Allt inkluderat i anmälningsavgiften.  
Läs mer och anmäl dig på www.trilleturen.se

Kontakt: Per Sjöberg 073-0335665

SPF Västjämtland 
Årsmöte 24/3-22 kl 12.00 Hållandsgården

Lunch 100:-
Anmälan till Marianne 072-9328767 senast 21/3.

TrilleTuren - 30 April 2023
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(Granne med ICA ToGo Björnen, Åre)
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(I samma hus som hotell Renen)

Öppet lördagar 09.00-16.30
v.15

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.

MusikQuiz på Stenhammaren Mattmar
Onsdag den 26 april kl. 19.00

 

I ssaammaarrbbeettee mmeedd SSttuuddiieefföörrbbuunnddeett VVuuxxeennsskkoollan

Musikerna Jonas Eriksson och Jesper Lindgren bjuder in till 
MusikQuiz med Livemusik. Det dyker upp frågor inom flera 

ämnesområden såsom film, geografi, sport, musik mm.

Passa på och anmäl ett lag till:
007700--224477 0055 9955 

Inträde inkl. fika 260 kr
Varmt Välkomna!

Vårmarknad Stenhammaren Mattmar
Söndag den 23 april kl. 11-14

Hantverk - Tunnbröd - Fika
Boka bord 100 kr Tfn 070-247 05 95

Har du för lite att göra?
Gå med i en förening, det fi nns många att 

välja mellan i Åre kommun!
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BIBLIOTEK 

Mer än bara böcker 
Biblioteket i Järpen är mer än bara en plats att låna 
böcker. Bibliotekarien Anna Adamse ser det som en 
mötesplats utan krav och kostnad där man kan få hjälp 
med mycket. Biblioteket erbjuder allt från aktiviteter 
för barn till hjälp från en bibliotekarie med att hitta 
information, därför tycker hon att ännu fler borde hitta 
dit. 

Anna Adamse kommer ursprungligen från Sörmland 
och landade i Åre kommun lite av en slump. Efter att ha 
rest runt i några år träffade hon sin brittiska sambo i Nya 
Zeeland.

– När vi hade bestämt oss för att flytta till Sverige ville vi 
hitta en plats nära naturen där vi kunde åka snowboard. 
Vi tittade först på Kiruna, där jag har lite familj, men det 
låg väldigt långt norrut. Då tänkte vi att Åre, där ingen av 
oss hade varit förut, låg lite mer i mitten. Vi flyttade hit lite 
på vinst eller förlust och sa att vi skulle prova i ett år då 
jag fick ett vikariat på Järpens bibliotek som sträckte sig 
över den tiden. Jag hade inte jobbat som bibliotekarie på 
många år trots att det var det som jag utbildade mig till, 
jag hade i stället jobbat med turism och som yogalärare, 
berättar Anna. 

Fem år senare har de nu en liten son och känner sig 
väldigt bofasta i kommunen. 

– Att jobba som bibliotekarie är väldigt roligt. Det är 
varierat och man träffar människor från alla bakgrunder 
och i alla åldrar. Det finns mycket utrymme att jobba med 
det man brinner för. 

Det finns många fina bibliotek, men hon tycker det är 
något speciellt just i Järpen.

– Järpens bibliotek är ganska stort för att ligga i en liten 
by. Barnavdelningen är stor och rymlig där finns plats 
för både lek och lugn. Vi har ett väldigt bra utbud av 
både fysiska och digitala böcker och vi försöker göra 
utställningar på olika teman. 

– Här möter man många olika människor. Vissa kommer 
hit varje dag för att läsa tidningen, andra pluggar eller 
jobbar. Det är gymnasieelever, småbarn, barnfamiljer som 
gör en utflykt att komma till biblioteket, det är väldigt 
varierat.

Anna tycker att biblioteket är en mötesplats och har en 
viktig plats i samhället.

– Det betyder väldigt mycket bara att vi finns. Till 
exempel märkte vi under pandemin att alla inte har en 
plats att jobba på hemma eller obegränsat internet. 
Det kan vi erbjuda här. Det är en av de få platser som 
inte kräver någon motprestation. Du betalar inte för att 
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komma hit, du behöver inte ha något ärende eller vara 
på ett speciellt sätt. Alla är välkomna och det är bara att 
komma in. Vi möter de som kommer hit, men de möter 
också varandra. Det är fint att se de kopplingar som 
görs. Många besökare har ett otvunget umgänge med 
varandra. Du kan umgås med andra men det förväntas 
inte av dig. 

Biblioteken har ett stort uppdrag inom bland annat 
läsning, inkludering och tillhandhållande av information. 

– Det finns väldigt mycket man kan göra men vi har 
också begränsade resurser. Jag skulle gärna se mer 
barnkultur, fler sagostunder och barnteater. Men jag 
vet också att många besökare gärna skulle se mer 
författarbesök eller längre öppettider. Men det är jättekul 
att vi kan ha evenemang igen efter pandemin. 

Anna hade gärna sett att ännu fler besökte biblioteket.

– Det är många som kommer hit och blir förvånade 
av hur fint och stort det är och att vi har så stort utbud 
av böcker. Sen tror jag inte alla känner till de digitala 
tjänster vi har inom e-böcker och streamingtjänster. Man 
brukar prata om att man går i perioder av hur mycket 
man använder bibliotek, från skolålder när man kanske 
besöker ofta, för att sedan minska ner. Sedan kommer 
många tillbaka när de själva får barn och sedan igen när 
de blir äldre. Tanken är att biblioteket blir med dig och det 
finns något för alla skeden av livet. 

Biblioteken kan också vara ett stöd på många sätt 
och även om de inte alltid kan hjälpa direkt så är 
bibliotekarierna bra på att veta var rätt stöd finns.
 
– Det som sker mest är att besökare kommer fram och 
frågor. Vi har en låg tröskel och då hjälper vi till så gott vi 
kan. Oftast så lyckas vi. Biblioteket är öppet för alla och 
man är alltid välkommen, säger Anna med ett leende. 
 

”Tillsammans skapar vi en hållbar 
framtid för alla i storslagen fjällmiljö”

Renspolning av 
vattenledningsnätet i 
Järpen och Ågårdarna
I maj kommer företaget Pollex att utföra 
renspolning av vattenledningsnätet i Jär-
pen och Ågårdarna på uppdrag av Åre 
kommun. 
Arbetet utförs i etapper och påbörjas i Järpen den 10 
maj och slutförs den 28 maj. I Ågårdarna sker arbetet 
den 29 maj.

SYFTET MED DENNA SPOLNING är att förbättra vat-
tenkvaliteten och förebygga de problem med miss-
färgat vatten som förekommit inom vissa områden.

I SAMBAND MED RENSPOLNINGEN kommer vatt-
net stängas av i din fastighet och du kan även få 
missfärgat vatten i dina kranar efter avslutat arbete. 
Missfärgningen är ofarlig, men du ska inte dricka eller 
använda starkt missfärgat vatten till matlagning. Ge-
nom att spola kraftigt i kranen närmast inkommande 
vatten försvinner missfärgningen.

ETT SMS/MEJL KOMMER ATT SKICKAS UT till be-
rörda kunder/fastighetsägare dagen innan renspol-
ningen av respektive område/etapp påbörjas. 

FYLL EN ELLER FLERA BEHÅLLARE med vatten 
innan avstängningen om du behöver vatten för mat-
lagning, hygien och liknande. Har du behov av mer 
vatten kan du även hämta vatten från vårt vatten-
släp som står uppställt utanför tekniska avdelningen, 
Gastkullevägen 1A, i Järpen från kl. 10.00 varje dag 
under perioden.

På are.se/renspolning hittar du mer information om 
renspolningen samt information om vår sms-tjänst. 
När det närmar sig kommer vi också publicera mer 
detaljerad information som kartor, klockslag med 
mera.

Redaktören 

söker 

boende
Det har nu gått ett par månader sedan jag flyttade 
upp till Jämtland och tog över Årebladet och nu 
behöver jag en ny plats att bo på. Gärna i Kall eller 
kanske i Mörsil, Undersåker, Åre, Duved eller Järpen.
Behöver inte bo så stort och kan vara rätt flexibel 
men har ingen enorm budget. 
Har inga egna husdjur men min partner Pernillas 
Chihuahuor kommer säkert ofta på besök. 

Har du något som skulle kunna passa mig? Kan flytta 
in omedelbart men behöver något senast 1 juni. Vill 
hyra på lång sikt men i alla fall fram till december.

Maila mig på info@arebladet.se eller
ring på 073-269 99 93
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Kylan skrämde inte Albin

När det var dags för 
niondeklassarna i kommunen 
att ha säkerhetsdag var 
Albin Richardsson inte rädd 
för att testa att hoppa i det 
kalla vattnet. Som en del av 
projektet Natursäker via skolan 
fi ck eleverna under en dag på 
Draklanda i Åre lära sig mer om 
hur de klarar sig i naturen om 
olyckan är framme.

Den mest dramatiska delen 
av dagen var att prova på att 
falla genom isen med kläder 
på. Räddningstjänsten hade 
huggit upp en rejäl isvak och 
eleverna utrustades med en 
säkerhetslina om de inte kunde 
ta sig upp på egen hand. 

Räddningstjänsten började med 
att fråga om eleverna hade 
provat att bada i vak förut och 
om någon tidigare fallit i av 

misstag. De gick sedan igenom 
hur isdubbar fungerar och att 
de kan vara helt livsavgörande 
för att kunna ta sig upp när man 
fallit i. Med vanliga handskar 
får man inget grepp på hal is 
och därför gör dubbarna en 
väldigt stor skillnad. Alla elever 
ville eller vågade inte hoppa 
i men för Albin Richardsson 
var det självklart att prova, 
men precis innan blev han lite 
osäker. 

– Jag är lite nervös men jag tror 
att det kommer gå bra. Kylan 
oroar mig lite, jag är redan lite 
kall. Men jag kommer inte dö, 
berättade Albin med ett skratt. 

Pernilla Fagerlund från 
räddningstjänsten lugnade 
honom med att han skulle vara 
kopplad med en säkerhetslina. 
Med den tryggheten och med 
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Kylan skrämde inte Albin

Det var en liten 
chock när jag 
hoppade i, det 
var riktigt kallt
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Redo för olyckor

Det var en nyttig 
upplevelse, det är 
bra att kunna så att 
jag vet hur jag ska 
göra om det händer 
på riktigt

viljan att uppleva något nytt kände han sig peppad.

Niklas Edbjörk, som även han arbetar på 
räddningstjänsten, visade upp isdubbarna igen och gav 
Albin instruktioner om att inte försöka använda dem 
förrän han blivit instruerad om hur. Han berättade även 
för Albin att efter han landat i vattnet ska han vända sig 
om och svara på några frågor.

– Jag vill att du lugnar ner dig när du är i vattnet, det är 
det som kommer vara din räddning om något sådant här 
skulle hända. Att kunna hantera paniken och lugna ner 
hjärnan, för då vet du vilket håll du kom ifrån så att du 
kan ta dig tillbaka åt samma håll, förklarade Niklas.

Efter att Niklas återigen gått igenom med Albin hur 
isdubbarna fungerar var det äntligen dags. Albin hoppade 
i utan att tveka men det gick inte att undgå att se hur 
kallt det var för honom när han landade i vattnet.Han 
följde Niklas instruktioner och tog sig upp utan problem 
ackompanjerad av sina kamraters applåder, rejält mycket 
kallare än innan och definitivt klarvaken. 

– Det var en liten chock när jag hoppade i. Det var riktigt 
kallt, kunde inte snacka riktigt helt. Jag trodde inte det 
skulle vara så kallt som det faktiskt var. Jag har gjort det 
här förut men då kanske de inte var riktigt lika kallt. Jag 
vet inte om jag riktigt kunde samla mig men jag lyckades 
ta mig upp. Det kändes bra när jag fick grepp, då visste 
jag att jag skulle komma mig upp snart, få byta om och 
bli varm. Det var en nyttig upplevelse, det är bra att kunna 
så att jag vet hur jag ska göra om det händer på riktigt. 

Runt omkring i den skinande solen på Draklanda pågick 
undervisning vid flera stationer där man gick igenom 
olika delar av hur man är säker i naturen. Borta vid 
skoterstationen hade Joel Lundal just fått massor av 
information.

– Vi har fått veta hur skoterleder och förbudsområden 
fungerar, vad polisen är ansvariga för och om bra 
utrustning att använda. Jag ser mycket fram emot att 
ta skoterkort om ett år, så det var nyttigt att förstå hur 
förbudsområden fungerar. 

Joel ville däremot inte testa på isvaken. 

– Det ska bli kul att se när de andra badar, jag är för kall 
för att prova själv. Jag har nästan fallit genom isen en 
gång, men det var jättegrunt så det var bara skridskorna 
som gick igenom. 

En annan elev som just fått lära sig mer var Lona 
Eriksson.

Albin Richardsson klarade sig upp ur isen med isdubbarna, men 
det fanns en säkerhetslina om han inte klarade det..

Joel Lundal och Lona Eriksson har lärt sig mer om 
skotersäkerhet.
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– Vi har lärt oss om issäkerhet här på sista stationen, 
framför allt med skoter. Det ska bli spännande att komma 
till stationen med isvaken. Jag har planerat att prova, det 
är lite spännande att se hur kroppen reagerar för jag har 
aldrig varit med om det tidigare. Natursäkerhet är viktigt, 
framför allt eftersom vi bor i Åre, där det finns mycket is 
och vi är ute i skidbackar och på skoter.

För att sprida kunskapen vidare ska niondeklassarna 
sedan förmedla det de har lärt sig under den här dagen 
till elever i årskurs 3 under en dag i maj. Fast då blir det i 
skogen istället för i ute på sjön. 

– Det tycker jag också är bra. Dels för oss att träna på, 
dels för att de också får lära sig, säger Lona. 

Projektet Natursäker via skolan för samman läroplanen 
med föreningslivet och näringslivet. I läroplanen för 
årskurs 9 finns det med att jobba med att vara natursäker 
för sig själv, för andra, men också för naturen. 

Projektet i den här formen påbörjades förra året 
men ska nu bli permanent. Arrangören är Åre 
Fjällsäkerhetsförening och totalt deltar ungefär 140 
niondeklassare.

För att det ska vara tid för alla så delas kommunens 
elever upp över två dagar. När Årebladet var på plats så 
var det elever från Hallen och Mörsil som deltog.

 

Albin Richardsson efter genomfört bad i isvak.

Fjällräddningsutrustning.
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Under SM i puckelpist som 
ägde rum i Duved första 
helgen i april kammade 
Emil Holmgren från 
Åre SLK hem sitt första 
SM-guld. Han vann även 
Svenska Spels Hejapris på 
tiotusen kronor, där hälften 
går till åkaren och hälften 
till hemmaklubben.

– Det känns jätteskönt, kul 
att åka SM på hemmaplan 
här i Duved. Min del av 
Hejapriset kommer jag nog 
lägga på skidor eller något, 
och klubbens del tycker 
jag de ska lägga på backen 
här i Duved, kanske nya 
lampor till kidsen när de 
tränar på kvällen, sa han 

efter tävlingen till Svenska 
Skidförbundet.

Hans bror Albin ville inte 
vara sämre och tog dagen 
efter guld i parallellpuckel 
och även han tog hem 
Hejapriset.  

– Det var så skönt att 
ta hem vinsten idag, nu 
ska jag ta ledigt minst en 
vecka, berättar Albin efter 
vinsten.

Klubbkamraten Filip 
Gravenfors fick nöja 
sig med ett silver i 
parallellpuckel på 
hemmaplan.

Under två år har Åre 
kommun arbetat med ett 
projekt för att spår och 
leder i kommunen ska 
utvecklas på ett hållbart 
sätt. Man har gjort 
djupgående analyser och 
dessa ska ligga till grund 
för processer som ska 
användas framöver.

– Det projektet 
kommit fram till är 
att kommunen bör ta 
ett mer samordnande 

ansvar när det gäller att 
bygga hållbart friluftsliv, 
säger Natasha Skott 
på Åre kommun som 
varit projektledare för 
satsningen. 

Det är inte meningen 
att kommunen ska äga 
massor av olika leder utan 
tanken är att de ska agera 
stöd och samordna olika 
ledförvaltare och de som 
använder fjället. 

I maj förra året uppstod 
ett slukhål på en 
fastighet i Åre by. Detta 
ledde till att en stödmur 
började rämna.Två av 
lägenheterna i fastigheten 
fick användningsförbud 
av kommunen och 
bostadsrättsföreningen 
har sedan dess arbetat 
med att få skadan 
reparerad. 

Efter en lång process har 

nu den ansvariga byggaren 
NCC tagit på sig ansvaret 
för att reparera skadorna.

– Vi har krigat för det här 
sedan mitten på maj förra 
året. Nu känner vi att vi kan 
ta nästa steg i processen 
och börja arbeta konkret 
med att göra något 
åt det, säger Anders 
Blomquist, ordförande i 
bostadsrättsföreningen till 
Östersunds Posten.

Puckelpistsuccé för bröderna 
Holmgren

Slukhålet i Åre repareras

Nyheter
Kommunen fortsätter arbetet med hållbart friluftsliv

– Det rör sig om många 
olika intressenter, till 
exempel jakt, samebyar 
och cyklister. Vi måste öka 
förståelsen för varandra 
i vardagen. Det gäller att 
visa hänsyn och förstå 
varandra säger Natasha 
Skott till Årebladet.

Projektet, som finansierats 
av Tillväxtverket och 
Regionen, är nu avslutat 

men arbetet för ett hållbart 
friluftsliv fortsätter. 

Bland annat driver man nu 
ett mindre projekt i vilket 
Åre kommun tillsammans 
med Bergs och 
Härjedalens kommuner 
ska se på hur man kan 
organisera samordningen. 
Projektet finansieras av 
Naturvårdsverket. 

Inspektionen för vård och 
omsorg (IVO) genomför 
en nationell tillsyn av den 
medicinska vården på 
särskilda boenden för 
äldre (SÄBO). 

Under vecka 13 var det Åre 
kommuns tur att få besök. 
Då genomfördes intervjuer 
med ett urval av patienter 
samt sjuksköterskor 
och dialog fördes med 

representanter för 
ledningen. 

Vid tillsynen tittade IVO 
på läkemedelshantering, 
kompetens och 
läkarkontinuitet samt 
dokumentation av vård vid 
livets slut.

Preliminärt datum för när 
IVO:s beslut kommer är i 
slutet av april 2023.

Inspektion av medicinsk vård

Albin Holmgren och Moa Gustafson tog SM-guld i 
parallellpuckel. Foto: Felix Elofsson.
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Fredag 14/4
13.00 Skaparverkstad i Mörsil 
I huset Rödingen
Handarbete, gemenskap & fika
Söndag 16/4
11.00 Mässa
Marby kyrka
Tisdag 18/4 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil
Torsdag 20/4
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
Fredag 21/4
13.00 Skaparverkstad i Mörsil 
I huset Rödingen
Handarbete, gemenskap & fika
17.00 Fredagsmys i Mörsil 
Tacos, spel & gemenskap
40 kr per person. Barn gratis
Mörsils församlingshem
Info: Amber 076-119 1006
Söndag 23/4
11.00 Gudstjänst
Mattmars kyrka
Tisdag 25/4 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil

Torsdag 13/4
10.00 Liten & Stor
St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
Söndag 16/4
11.00 Gudstjänst
Handöls kapell
Måndag 17/4
10.00 Måndagsmys
Prästgården i Duved
Tisdag 18/4 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafe. St Olofsgården
Torsdag 20/4
10.00 Liten & Stor
St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
19.00 Bokklok litteraturcirkel
St Olofsgården
Söndag 23/4
11.00 Mässa
Åre gamla kyrka
Måndag 24/4
10.00 Måndagsmys
Prästgården i Duved
Tisdag 25/4 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafe. St Olofsgården

Söndag 16/4
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
Tisdag 18/4 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
12.00 Råkes & Språkes. Mötesplats 
med fika. Kalls församlingsgård 
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
Onsdag 19/4 
13.30 Kaffeträff i Huså skola
Samtal, gemenskap & kaffe
Torsdag 20/4
13.00 Tjejerna
Järpens församlingsgård
19.00 Bön och Lovsång. EFS Nyland
Fredag 21/4
19.00 SVK19 Gudstjänst
Lovsång, bön & predikan. Undersåkers 
kyrka. After Church på Knut & Ruts
Söndag 23/4
10.00 Mässa. Järpens kapell
Sollist: Isa Luedtke
18.00 Kvällsgudstjänst. Kalls lillkyrka
Tisdag 25/4 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
14.00 Kaffeträff i Kall. Gemenskap & 
kaffe. Kalls församlingsgård

Åre Undersåker-Kall

Detta  händer  i  våra  församlingar  v15-17.  Välkommen t i l l  oss !

R e s e r v a t i o n  f ö r  ä n d r i n g a r : W W W . S V E N S K A K Y R K A N . S E / A R E PA S T O R AT 

Västra Storsjöbygden

Storvallens Fjällkapell.
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POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Sava, Amandine, Cherie, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg 
förp. Även KRAV-potatis. Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter 

(60-70% bärhalt). Säljes från lastbil (obs ej Duved/Åre)
TISDAG 25/4, 23/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 

Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 26/4, 24/5: Myrviken baren 8.30     

Ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

Station Åre

Åre Torg
X

E14

Något för alla!
Öppet fre-lör 12-16
Övrig tid ring
070- 6543 100

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

          

VILL DU BÖRJA 
SPELA GOLF? 
VI HAR KURSER MED START I JUNI!

PRIS: 1 500 kr 
ANMÄLAN: Joakim Ekeroth 
070-989 02 65, jocke@balancegolf.se

#skidåkarnasgolfklubb  |  aregolfklubb.com

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

2 för 1
Du får

ett par extra glas på köpet!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

• Lågprispaket båge och glas från 790 kr
• Linsabonnemang - Linser kontinuerligt i brevlådan!
• Delbetala via RESURSbank
• Glasögonförsäkring ingår  

(ej på lågprispaket)

Högsta optiska kvalitet med Zeissglas

Passa på!
Köp båge och glas + en båge till och du får 
1 par solglas eller vanliga 
på köpet!
Gäller t.o.m. 30 april 2023. Kan ej kombineras med andra erbjudanden.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

får 1 par solglas i dina styrkor.
Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  D R IV E S A F E  L E N S E S
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
M ADE  BY  Z E I S S

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Köp nya kompletta glasögon och du
får 1 par solglas i dina styrkor.

Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  DR IV E S A F E  L E N S E S
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
M ADE BY  ZE I S S

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Köp nya kompletta glasögon och du
får 1 par solglas i dina styrkor.

Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Unna dig ZEISS
i vår!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Köp nya kompletta glasögon och du
får 1 par solglas i dina styrkor.

Gäller både progressiva och enstyrkeglas, . Värde upp till 4 000 kr.

Går ej kombinera med andra erbjudanden. Ej båge. Gäller till 30 april 2016.

Hög kvalité från ZEISS endast hos oss. Nyaste instrumenten, nyaste tekniken!

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

/ /  DR IVESAFE  LENSES
MADE BY  ZE I SS

Ett allroundglas optimerat för vardagsbruk och för säkrare 
bilkörning.

■ Bättre seende vid dåliga ljusförhållanden tack vare den nya 

teknologin i ZEISS DriveSafe Lenses.

■ Minskad bländning på natten från mötande bilar eller 

gatu belysning.

■ Korrekt seende av vägen och enklare fokusering 

när ögonen växlar mellan vägen och instrument -

panelen eller backspegeln och sidospeglarna. 

Ögonblicket dina reaktioner blir
lika skarpa som din syn.
ZEISS DriveSafe Lenses för
säker och pålitlig bilkörning.

www.zeiss.se/vision

Bara hos din ZEISS-optiker:

Storgatan 14, 833 23 Strömsund
Tel. 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.stromsundsoptik.se

Vi har även en butik i Sollefteå 0620-100 15!

Flera par glas. Flera olika upplevelser.

www.zeiss.se/vision

Hos din optiker:

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Köp valfritt par ZEISS-glas och 

få slipade ZEISS solglas av samma 

höga kvalitet på köpet*.

*Värde från 3 000 kr.

www.stromsundsoptik.se
www.bergmansoptiksolleftea.se

Storgatan 63, Sollefteå • 0620-100 15 • Mån–Fre 9.30–17.30 •  Lunch 13.00–14.00Storgatan 14, 833 23 Strömsund • 0670-131 00 • Vardag 09.00-17.00

www.zeiss.se/vision

Köp valfritt par ZEISS-glas och
få slipade ZEISS solglas av samma
höga kvalitet på köpet*.
*Värde från 3 000 kr.

Hos din optiker:

Unna dig ZEISS
i vår!

// TINTED LENSES
MADE BY ZEISS

Storgatan 14, Strömsund • 0670-131 00
Mån-fre 9-17 • www.stromsundsoptik.se

Strandvägen 1,  Järpen • 0647-66 53 33
Mån-fre 9-17, lunch 13-14 • www.arefjallensoptik.se

Följ oss på 
Instagram och 
Facebook!

Smycken  
från

Dyrberg/Kern
   i vår butik!

Vår butikstomte Martin Karlsson ska på 
Spanienturné i april så vi håller stängt från 

och med långfredagen och fram till och 
med 28 april förutom dessa datum:

Öppet 22, 23, 29, 30 april 12:00 – 16:00


